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Ata da reunião realizada pela Câmara Municipal de Mariana às quatorze horas 

horas do dia dezenove de outubro de dois mil e quinze. reuniram-se os vereadores 

Fernando Sampaio, Sebastião André, Pedro” César, José Jarbas, João Bosco, 

Raimundo Horta o Procurador da Casa, Corjesu Quirino; o Secretário de Defesa 

Social, Sr. Braz; o Comandante da Polícia Militar, Capitão Mendes, para tratarem 

sobre o patrulhamento rural e convênio entre Prefeitura e Polícia Militar. Com a 

palavra, o Capitão Mendes comentou sobre a situação dos veículos. Atualmente, 

há frações (Subdestacamentos) nos distritos de Santa Rita Durão e Monsenhor 

Horta, contando com cinco policiais cada. Também há o apoio da sede para o 

patrulhamento rural, principalmente quando há denúncias. Ainda não há previsão 

para instalar um destacamento da PM em Cachoeira do Brumado, dependendo de 

É um efetivo que deve chegar até o final do ano. O vereador José Jarbas disse que 

aguarda um ofíció do capitão para formalizar a conversa. Adiante, o vereador 

Pedro César disse que ouviu dizer que a polícia militar está sem verba para 

manter o efetivo, de modo que ele queria saber se o fato é verídico. O Capitão 

Mendes disse que há um convênio entre a polícia militar e prefeitura para auxiliar 

financeiramente a corporação, no que se referente ao combustível no mês de 

setembro, a polícia recebeu um valor 6.125,15 em combustível. para 

abastecimento das viaturas. Logo após, o vereador João Bosco afirmou que em 

Furquim está havendo muita confusão entre as pessoas no dia de domingo. Ele 

disse que já ligou para o disque 190, mas os policiais afirmam que não há 

gasolina e nem veículo, ou às vezes, falam que a viatura está a caminho, mas 

nunca chega. O vereador João Bosco disse que a localização de distrito é 

complicada, não há a quem recorrer, a alternativa é acionar o serviço policial. O 

capitão Mendes disse que assumiu dia 08 de setembro e o que foi passado para ele 

é que não tinha problema com combustível. Atualmente também não tem 

problema de combustível. As viaturas têm um roteiro, os lugares que elas devem 

patrulhar. Às vezes, ocorre que, quando há uma emergência, uma patrulha é 

direcionada para o local, a questão é que muitas vezes não tem como atender em 

tempo real. Em seguida, Sr. Braz recomendou que os moradores de distritos 

acionassem os policiais militares não só os guardas municipais, pois colocam a 

vida destes em risco. São 122 guardas municipais, há uma escala de trabalho nos 

finais de semana para que a guarda trabalhe junto com a polícia militar.), 

Prosseguindo, o Secretário informou que o abastecimento dos veículos são 70% 

feito com gasolina. O vereador Pedro César sugeriu que a polícia experimentasse / 

* .abastecer alguns carros com álcool, o que é mais econômico. Sr. Bráz assinalou /Y 

que a proposta pode ser analisada. Adiante, o Secretário Braz disse que a maioria // / 

dos furtos na área rural não está fazendo registro, o que dificulta a comprevação | NV 

P do furto posteriormente. Em relação ao registro de furtos, o capitão Mendes disse, V 

que muitas vezes a polícia sabe do furto depois de alggrp,_tem às vezes, g' 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Praça Minas Gerais, 89'- Centro - Mariana - MG - 35420.,000 

WwWww.camarademariana.mg.gov.br 

pessoa não aciona a PM para fazer registro. O capitão informou que na cidade de 
Mariana já há redes de proteção, onde os moradores e comerciantes são 
cadastrados, os quais passam informações para a polícia quando há alguma 
movimentação suspeita. O vereador José Jarbas reclamou sobre a falta de 
segurança em Cachoeira do Brumado. A reunião foi encerrada às quinze horas e - 
dez minutos. E para constar, layrou-sê esta Ata que, após llda e aprovada, será 
assmada pelos presentes NSS 


